

В КРАЮ КЕДРОВОМ

Газета г. Кедрового

№41 (1234) четверг, 9 октября 2014 г.



Администрация

ИНФОРМАЦИЯ С АППАРАТНОГО СОВЕЩАНИЯ

На прошлой неделе Мэр города Кедрового Л.С. Зварич встречался в областной администрации с и.о. Губернатора Томской области Феденевым А.М. и заместителем Губернатора Томской области по территориальному развитию и взаимодействию с органами местного самоуправления Рожковым А.М. по вопросу капитального ремонта Пудинской средней школы

Леонид Степанович: "Из всего, что было сказано, вывод один - к строительству и капитальным ремонтам нужно подходить серьезнее еще на подготовительных этапах. Что касается ремонта Пудинской школы, мы не оценили все возможные риски, которые и привели к задержке ремонта. Нужно изменить подход к составлению проектно-сметной документации, обязательно проводить экспертизу проекта, учитывать время на прохождение крупных аукционов и закупок. Но все-таки, с нашей стороны это был смелый шаг - начать столь масштабный ремонт. И мы его уже заканчиваем."

В связи с этим, я предлагаю руководителям бюджетных учреждений и их работникам помочь в благоустройстве пришкольной территории и детской площадки".

Призыв помочь не остался без отклика и в конце прошлой недели, пока позволила погода, работники учреждений Кедрового и Пудино трудились на территории Пудинской школы.

Так же Леонид Степанович встречался с уполномоченным по защите прав предпринимателей в Томской области Падериным В.А. Кедровому предстоит выбрать кандидатуру от представителей бизнеса для сотрудничества с этим органом. Об-

суждались вопросы: действия программ поддержки предпринимательства на территории нашего муниципального образования; причины, по которым центр поддержки предпринимательства прекратил свою работу, о проверках предпринимателей федеральными органами и т.п.

На прошедшей в минувший понедельник планерке обсуждался вопрос о закупке мяса для образовательных учреждений у местного населения. Да, это было бы хорошо, так как цена и качества устраивают обе стороны. Но из последнего письма Роспотребнадзора следует, что образовательные учреждения обязаны приобретать мясо только промышленного забоя, то есть убой скота должен быть произведен на специальных пунктах, оборудованных лабораториями и выдающими сертификаты. Понятно, что свозив скот туда и мясо обратно (ближайшие пункты убоя в Зоркальцево и Кожевниково), продукт значительно поднимется в цене.

Так как на проведение работ по строительству новой площадки мемориального комплекса в с. Пудино в ближайшее время будет заключен контракт, Леонид Степанович поручил начать демонтаж старых мемориальных табличек и сверку фамилий воинов-земляков.

Елена БАКЛИНА

ОКАЗЫВАЕМАЯ ПОМОЩЬ

В целях реализации мероприятий муниципальной программы "Устойчивое развитие сельских территорий муниципального образования "Город Кедровый" на 2014-2016 годы" администрацией города Кедрового в 2014 году была оказана единовременная материальная помощь трем гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, на приобретение крупного рогатого скота (коровы) в сумме 45 000 рублей.

В соответствии с постановлением администрации города Кедрового от 18.10.2013 №572 "Об утверждении положения о порядке оказания материальной помощи жителям муниципального образования "Город Кедровый", оказавшимся в трудной жизненной ситуации" администрацией города Кедрового в 2014 году по заявлениям граждан была оказана материальная помощь в связи с пожаром и в связи с трудной жизненной ситуацией на общую сумму 50 000 рублей.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ГРАЖДАН, ПОЛУЧИВШИХ МАТЕРИАЛЬНУЮ ПОМОЩЬ НА ПРИОБРЕТЕНИЕ КОРОВ

Администрация города Кедрового напоминает, что по условиям социального контракта, заключенного между администрацией города Кедрового и гражданином, получившим материальную помощь на приобретение коров, ПОЛУЧАТЕЛЬ ОБЯЗАН:

1. Содержать крупный рогатый скот (корову) без права её продажи и употребления на мясо в течение пяти лет со дня приобретения коровы, а в случае приобретения нетели, содержать без права её продажи и употребления на мясо в течение пяти лет со дня первого отела;
2. Заготавливать ежегодно сено и другие корма для коровы/нетели;
3. Осуществлять регулярное ветеринарное обследование коровы/нетели;
4. Содержать в исправном состоянии коровник;
5. Ежегодно, не позднее 1 июня года, следующего за отчетным, предоставлять в Администрацию ветеринарную справку по форме № 4, подтверждающую состояние здоровья коровы;

В случае невыполнения или ненадлежащего выполнения условий Контракта Получателем Получатель обязан возратить Администрации сумму единовременной материальной помощи.

ВНИМАНИЕ!

КОНКУРС "ЛУЧШИЙ ДВОРИК-2014" СОСТОЯЛСЯ!

Приглашаем жителей города Кедрового и сельских населенных пунктов, коллективы предприятий и учреждений, принявших активное участие в конкурсе на подведение итогов, которое состоится 14 октября текущего года в 17.30 в здании Дома Культуры города Кедрового.

Комиссия по проведению конкурса

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Администрация города Кедрового информирует население о намерении выделения земельного участка ориентировочной площадью 0,5 га для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Томская область, муниципальное образование "Город Кедровый", с. Пудино, ул. Таёжная, б/н. С материалами можно ознакомиться в Администрации города Кедрового по адресу: 636615, Томская область, г. Кедровый, 1 микрорайон, 39\1, каб. №5. Предложения и замечания принимаются в письменном виде в течение 30 дней со дня выхода объявления.

"ДОСТУЧАТЬСЯ ДО КАЖДОГО СЕРДЦА"

**ПОД ТАКИМ ДЕВИЗОМ 3 ОКТЯБРЯ ПРОШЕЛ ГОРОДСКОЙ КОНЦЕРТ,
ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ УЧИТЕЛЯ**

День учителя - трогательный и теплый праздник, который для каждого из нас ассоциируется с золотой осенью и воспоминаниями о школьных годах... В преддверии этого замечательного события в Доме культуры г. Кедрового прошел тематический концерт, ставший приятным подарком для всех, кто связал свою жизнь с педагогической деятельностью.

"Достучаться до каждого сердца" - такое название программы и лейтмотив всего вечера были выбраны не случайно. Закончить педагогический ВУЗ, заработать категорию и даже получить ученую степень - это только полдела. Чтобы стать **НАСТОЯЩИМ** учителем, прежде всего, необходимо умение любить... Любить свою работу - кропотливую, нелегкую, но самую благодарную на свете. Любить детей - смешных, талантливых, наивных, непослушных... А ведь это уникальное свойство души - любить чужих детей, как своих собственных! Приятно, что именно такие люди работают в кедровских школах и детских садах. И доказательством этому были искренние улыбки и аплодисменты, которые благодарные педагоги дарили ребятишкам, выступавшим для них в этот день на сцене.

Работников культуры так вдохновила школьная тематика, что им самим захотелось "тряхнуть стариной" и примерить на себя школьную форму. Из этой идеи родилась забавная сценка, где взрослые дяди и тети вновь вернулись в детство и немного подуррачились на сцене, прыгая через резиночку и дергая девчонок за косички... Конечно, тридцатилетние "девочки" в белых фартучках смотрелись весьма комично, но в этом и была задумка организаторов - придать торжественному вечеру оттенок неофициальности и вызвать у зрителей прилив позитивных эмоций.

Педагогических работников тепло по-



здравляли мэр города Кедрового Леонид Зварич, и.о. руководителя отдела образования Наталья Денисенко и директора двух школ - Евгений Хорьков и Александр Тукташев. Лучшим учителям, воспитателям и педагогами дополнительного образования были вручены грамоты и благодарности. Но, наверное, главным подарком для героев торжества стали замечательные номера в исполнении их учеников.

Одной из самых юных исполнительниц стала пятилетняя Марьяна Рыжикова, которая, оказавшись впервые на большой сцене, ничуть не уступила в смелости и одаренности своей "звездной" маме - очаровательной вокалистке Марии Рыжиковой. Воспитанники театрального объединения "Фантазия" (руководитель Ирина Терех) приготовили для зрителей озорной танец "Мы маленькие дети" и инсценировку песни про воспитателей. В постановке этих номеров участвовали учащиеся младших классов и даже

дошкольники! Как всегда порадовали яркостью и разнообразием идей воспитанники Детской школы искусств (руководители Наталья Трифонова, Надежда Супруненко, Мария Рыжикова). Взрослые участники художественной самодеятельности - шоу-группа "Лас-Кедрас" и Екатерина Дизендорф - выступили с новыми песнями и подарили публике приятные лирические минуты.

Концерт, посвященный Дню учителя, прошел непринужденно и душевно, но самый трогательный момент мы, конечно же, приберегли для его финала. Выпускники 2012 года разыскали друг друга, отсняли небольшие сюжеты из своей жизни и смонтировали шикарный видеоролик с поздравлением для своих любимых педагогов. Даже у ведущих праздника выступили слезы на глазах, когда мини-фильм демонстрировался на экране... Что уж говорить про учителей, для которых такой креативный подарок стал самой большой благодарностью за их многолетний труд.

Дорогие педагоги! Мы еще раз поздравляем вас с профессиональным праздником! Нам очень хочется, чтобы ваши ученики выражали свою признательность как можно чаще, чтобы с радостью ходили на уроки, вспоминали о педагогах после окончания школы, приводили к вам в классы своих собственных детей. И пусть школа станет для них не просто местом обучения, а настоящим вторым домом - теплым, светлым и гостеприимным!

Любовь СИЛЮТА,
художественный руководитель
Дома культуры г. Кедрового



О ПЛАТЕ ЗА ДЕТСКИЙ САД

Плата за детский сад с сентября 2014 году существенно увеличилась. По сути, в некоторых регионах это произошло уже с 1 сентября 2013 года в связи с вступившим в силу новым Федеральным законом "Об образовании в РФ".

Кардинально изменился подход к системе оплаты услуг в муниципальных и государственных дошкольных и общественных организациях (учреждениях). При этом стоит сказать, что пребывание ребенка в детском саду складывается из: 1) присмотра и ухода за ним, 2) его обучения. Если государство гарантирует бесплатное обучение в дошкольном учреждении, то в отношении присмотра и ухода на родителей накладываются определенные обязательства - а именно плата за детский сад. Из Положения о родительской плате: Родительская плата формируется из затрат по организации питания и хозяйственно-бытового обслуживания детей, обеспечению, соблюдения ими личной гигиены и режима дня, в том числе на приобретение продуктов питания, исполнение обязательств по договорам, связанным с содержанием детей (в том числе на оплату услуг связи), ГСМ, а также на приобретение материальных запасов, необходимых для содержания в учреждениях и иные расходы.

В начале каждого календарного года происходит индексация на инфляцию. Повышаются транспортные услуги, дорожают продукты питания. Как следствие, плата за детский сад также растет. Но в нашем муниципальном образовании в прошлом году увеличение платежа не было по ряду причин. Минувать этой процедуры в году текущем уже не удалось. Напомним еще раз, что в расчет родительской платы вошла полная стоимость набора продуктов питания на ребенка и 40% от затрат на осуществления присмотра и ухода. Оставшиеся 60% затрат на присмотр и уход взял на себя местный бюджет.

Кроме того, в целях материальной поддержки воспитания и обучения детей, посещающих образовательные организации, реализующие программу дошкольного образования, родителям (законным представителям) выплачивается компенсация в размере 20% среднего размера (по области) родительской платы на первого ребенка, 50% на второго ребенка и 70% на третьего и последующих детей. Право на получение компенсации имеет один из родителей (законных представителей), внесших родительскую плату за присмотр и уход за детьми в соответствующей образовательной организации.

Назначение компенсации осуществляется Областным государственным бюджетным учреждением "Центр социальной поддержки населения" по месту жительства лица, обратившегося за выплатой компенсации.

Елена БАКЛИНА

ПОСТАНОВКА ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН НА МИГРАЦИОННЫЙ УЧЕТ ПО МЕСТУ ПРЕБЫВАНИЯ

Иностранец, прибывший на территорию России обязан встать на миграционный учет по месту пребывания в течение 7 суток, за исключением пребывания иностранца в гостинице (в этом случае - в течение 1 суток). Постановка на миграционный учет не требуется для иностранцев, прибывших в Россию на срок не более 7 суток. Граждане Республик Беларусь и Казахстан при въезде на территорию России вправе не уведомлять миграционные органы в течение 30 суток со дня въезда. Иностранцы граждане - высококвалифицированные специалисты и члены их семей вправе находиться на территории России без постановки на миграционный учет по месту пребывания в течение срока, не превышающего 90 дней со дня их въезда на территорию Российской Федерации.

Обязанность по постановке иностранцев на миграционный учет по месту пребывания возложена на принимающую сторону: граждан Российской Федерации; иностранных граждан постоянно проживающих в Российской Федерации или организации, у которых иностранец фактически проживает или осуществляет трудовую деятельность (находится). Документы, необходимые для постановки на миграционный учет иностранца (уведомление о прибытии, копии документа удостоверяющего

ИТОГИ ОРГАНИЗАЦИИ ЛЕТНЕГО ОТДЫХА ДЕТЕЙ

Ежегодно постановлением Администрации Томской области утверждается Комплекс мер по организации и обеспечению отдыха, оздоровления и занятости детей Томской области. Согласно данного Комплекса мер Центром социальной поддержки населения г.Кедрового круглогодично ведется банк данных детей, нуждающихся в услугах в сфере отдыха и оздоровления детей, из числа детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.



Организация отдыха и оздоровления детей в основном проводится в период летних каникул. В мае-августе 2014 года Центром было направлено в оздоровительные учреждения согласно всем поданным заявкам 12 детей. Из них 8 детей отдохнули в 4 санаторно-оздоровительных лагерях г.Томска и Томской области, а 4 детей отдохнули в детском санаторно-оздоровительном лагере "Глобус", расположенном на побережье Черного моря. В 2014 году на организацию отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, было направлено 272 992 руб., из них 135 400 руб. из средств федерального бюджета и 137 592 руб. из областного.

Уважаемые родители, планируя отдых детей в 2015 году, заранее обращайтесь в ОГБУ "Центр социальной поддержки населения г.Кедрового" с заявлением о предоставлении путевки и главное помните, что для более эффективного отдыха и оздоровления детей в санаторно-оздоровительных лагерях, а также их скорейшей адаптации в них, большое значение имеет предварительная работа родителей по подготовке ребенка к отдыху и осознанное желание ребенка отдыхать в том или ином лагере.

ОГБУ "Центр социальной поддержки населения г.Кедрового" Тел. 35-108

"ЖИВИ, ЛЕС!"

С целью привлечения особого внимания к проблемам сохранения, восстановления и приумножения Российских лесов ежегодно осенью проводится всероссийской акции "Живи, Лес!"

В рамках проведения акции Кедровское лесничество приглашает всех желающих принять участие в уборке лесных массивов прилегающих к городу Кедровому от мусора.

Проведение акции назначено на 10 октября 2014 года. Желающих принять участие ждем 10 октября в 15 -00 около дома 39, 1 микрорайона (вход со стороны конторы лесничества - от дороги).

Кедровское лесничество

личность и миграционной карты), принимающая сторона до истечения 7 суток подает в орган миграционного учета, либо обращается в установленном порядке в отделения почтовой связи. Подтверждением выполнения обязанности по постановке на миграционный учет по месту пребывания, является отметка в отрывной части бланка уведомления, предоставляемая органом миграционного учета, либо организацией федеральной почтовой связи при приеме уведомления от принимающей стороны. Принимающая сторона отрывную часть бланка уведомления о прибытии, передает иностранному гражданину, у которого она находится до окончания срока его пребывания. В случае утраты или порчи отрывной части бланка уведомления о прибытии иностранному гражданину выдается дубликат отрывной части уведомления.

В случае нарушений, связанных с осуществлением миграционного учета мигранта ответственность несет принимающая сторона, а также иностранец, если обязанность по представлению документов для постановки на миграционный учет возложена на него.

Светлана БОНДАРЬ,
начальник ТП УФМС в г. Кедровом

14 ОКТЯБРЯ - ПРАЗДНИК УРОЖАЯ "ДАРЫ ЗЕМЛИЦЫ-МАТУШКИ"

Уважаемые кедровчане! Приглашаем вас принять участие в выставках и конкурсах, которые пройдут 14 октября в рамках тематической программы "Дары Землицы-Матушки". В нашем городе много талантливых мастеров, усердных хозяюшек и садоводов-огородников. Плоды их трудов достойны восхищения! Так давайте же поделимся с земляками нашим опытом, умениями, идеями и просто красотой! К участию принимаются индивидуальные и коллективные работы (изделия).

ВЫСТАВКА-КОНКУРС "ЩЕДРАЯ ДУША"



Номинации:

- "Соленья и варенья - всем на загляденье!" (заготовки на зиму)
- "Фейерверк осенних красок" (букеты и композиции из осенних листьев, цветов, сухоцветов, природного материала)
- "Чудо с грядки" (овощи, необычные по форме и размеру)
- "Что на земле уродилось - то и на стол сгодилось" (оригинальные блюда, в которых главным ингредиентом является один огородный овощ - картофель, морковь, свекла, редька и т.п.)

КОНКУРС ХЛЕБОБУ- ЛОЧНЫХ ИЗДЕЛИЙ "ЯГОДНЫЙ ПИР-ОК!"



Мастерицы и "богини выпечки", вам сюда! Приготовьте пышный ароматный пирог с любой ягодной начинкой, принесите к нам на праздник, и его по достоинству оценит наше независимое жюри!

Номинации:

- "Семейный пирог" (большие ягодные пироги)
- "Мал пирог, да просится в роток!" (пирожки, ватрушки, мини-кексы, пирожные с ягодной начинкой)

ФОТОКОНКУРС "ЧЕМ БОГАТЫ - ТЕМ И РАДЫ!"

(проводится в сети Интернет)



Выкладываете ваши красочные и интересные фотографии на страничку "Дом культуры г. Кедрового" в социальной сети "Одноклассники" или приносите фотографии в электронном виде в ДК г. Кедрового! **ОБЯЗАТЕЛЬНО** указывайте в описании к фотографии автора и название работы!

Номинации:

- "Битва с урожаем" (забавные фотографии на тему дачи и огорода; необычные овощи и небывалый урожай). Ссылка на фотоконкурс: <http://www.odnoklassniki.ru/group/51651565125825/album/52245684551873>
- "Цветник моей души" (фотографии красивые оформленных дворов, цветников, садовых композиций), Ссылка на фотоконкурс: <http://www.odnoklassniki.ru/keдр.culture/album/52245681602753>
- "Корзина изобилия" (фотографии даров леса). Ссылка на фотоконкурс: <http://www.odnoklassniki.ru/keдр.culture/album/52245676490945>

СБОРНИК РЕЦЕПТОВ КЕДРОВСКИХ ХОЗЯЮШЕК



Мы приглашаем кедровчан поделиться с земляками уникальными рецептами домашних заготовок и блюд из овощей, ягод и грибов! Присылайте свои рецепты (желательно с фото готовых блюд) к нам на страничку в "Одноклассниках", по электронной почте (kedroviygdk@sibnet.ru) или приносите в клуб. Все рецепты будут опубликованы в брошюре, которую желающие смогут приобрести на празднике "Дары Землицы-Матушки".

ВНИМАНИЕ! Заявки на участие в выставках и конкурсах принимаются в городском клубе до 10 октября по тел. 35-491 или личным сообщением в социальной сети "Одноклассники" - страничка "Дом культуры г. Кедрового". На этой же странице вы сможете получить более подробную информацию о празднике "Дары Землицы-Матушки".

РЕЗЕРВ-ТУРСЕРВИС



БИЛЕТНАЯ КАССА

продажа АВИА, РЖД билетов
во все направления и билетов
автовокзала г. Томска

БЫСТРОЕ ОФОРМЛЕНИЕ,
МИНИМАЛЬНАЯ КОМИССИЯ

г. Кедровый,
2-ой мкр, д. 3, оф. 2,
тел. 3-52-89

ООО «Резерв Финанс» (ОГРН: 110 703 0000 208)
действует как субагент компаний «ВипСервис» г. Москва,
«ТрансАэроСервис» г. Кемерово.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ!

Одна из семей, приехавших из Украины, оказалась в бедственном положении. Квартиру, которую они сняли, хозяева продают. Найти жилье они не могут, нет работы, нет зимней одежды. Обращаемся к вам с просьбой помочь семье всем, чем можете: одеждой, продуктами питания, если есть возможность - помогите трудоустроиться. Чтобы помощь оказать адресно, публикуем здесь телефон семьи 8-983-343-1679, Ольга.

Редакция

•••••
• Продолжается подписка на газету «В краю кедровом». •
• Годовая подписка на газету «В краю кедровом» на 2015 год составляет 528 рублей. Подписной индекс 54236. •
•••••

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Наших дорогих пенсионеров: **Губачеву Н.И., Добрович Г.А., Зубко К.А., Кукулеску А.М., Макагон Е.Д., Останина Н.П., Теус Т.И., Таранец Г.Д., Бут Л.А., Логину Н.П., Бочкарева В.Н.** - с Днем рождения! **А Кардаполова А.С., Портного И.Ф. и Мозговую В.В.** - с юбилеем!

Желаем солнышка и света навсегда,
Не знать печали с грустью никогда,
Чтоб настроенье было бодрым,
И в жизни все хорошим, добрым.

Совет ветеранов

Городское общество инвалидов от всей души поздравляет своих октябрьских именинников с Днем рождения: **Буркина П.А., Мартынцову Н.А., Строкова А.А., Тюделекову Т.Г. и Желнину Л.Д.**

Пусть ваша жизнь полнее станет,
Ведь вы становитесь мудрей.
Пусть долго молодость не вянет,
А жизнь проходит веселей.
Пусть будут радость и веселье,
Ведь только этим мы живем.
И говорим мы: "С днем рожденья!
Со светлым и счастливым днем!"

Любимого папу и самого крутого дедушку **ПОРТНОГО ИВАНА ФОМИЧА** с 75-летием!

Счастливым будь - хоть трудно будет иногда,
Любимым будь - любовь спасает нас всегда,
Будь молодцом - в любых условиях держись,
Ведь чтобы ни было - прекрасна эта жизнь.
Желаем здоровья на долгие годы,
Пусть мимо пройдут все печали, невзгоды,
Пусть радостью, счастьем искрятся глаза,
И только от смеха сверкает слеза.
Не считай сколько лет,
Это всё - ерунда, для науки выдуман счёт.
Сердце бьётся во все года
Одинаково горячо!

*Анвар, Светлана, Вика,
Виталья и Юлечка*

График приема граждан руководящим составом пункта полиции №14 (по обслуживанию г. Кедровый) МО МВД России "Чаинский" УМВД России по Томской области на ноябрь 2014 года.

Должность	ФИО	Дата, место	Время
Начальник пункта полиции №14 (по обслуживанию г. Кедровый) МО МВД России «Чаинский» УМВД России по Томской области	Сергеев Андрей Владимирович	7 ноября, каб. №7	с 17 до 19 ч.
	Владимирович	21 ноября, каб. №7	
		1 ноября, каб. №7	с 11 до 13 ч.

ПРОДАМ

Стол компьютерный угловой, 2 т.р., шкаф-купе светлый 3-х дверный, одна дверь полностью зеркальная, телевизор старого образца: маленький JVC 2 т.р., большой LG 3 т.р., кровать 1,5 светлая, внизу два ящика, новая - 10 т.р., кресло-кровать блу 1 т.р., стул-тумба новый 2,5 т.р. Тел. 8-923-425-6037



Набор мебели для мальчика. Входит: шкаф для одежды, шкаф для книг, кровать, стол, полка навесная и боковая, тумба. Цена договорная. Коляска для девочки кораллового цвета. Комбинезон-конверт розовый. Тел. 8-913-880-7519

ОТДАМ В ХОРОШИЕ РУКИ

Собачку - чистокровная такса, мальчик, окрас коричневый, возраст чуть больше года. Тел. 8-913-849-9306

ООО "ПАРАБЕЛЬСКИЙ ЗАГОТПРОМХОЗ"

заключает договора на любительскую, спортивную, промысловую охоту и продажу лицензий, путевок на диких копытных с 15.10.2014 г. Адрес: с. Пудино, ул. Таежная. Тел. 8-913-883-2595

БЛАГОДАРНОСТЬ

Ушел из жизни любимый муж, отец, брат, дедушка. Хотим от всей души поблагодарить всех, кто не был равнодушен к нашему горю, кто помог достойно проводить в последний путь Кузьмич Николая Ивановича.

Большое спасибо за помощь, поддержку и сочувствие родным и близким. Начальнику ПЧ г. Кедровый Большакову А.А., всему коллективу ПЧ и их семьям. Спасибо друзьям Николая из Парабели, Кожевниково, Томска. Большое спасибо одноклассникам Петра, их родителям, спортсменам муниципалитета. Отдельное спасибо Игумнову Михаилу и Смирнову Александру Николаевичу за предоставленный транспорт. Дай Бог вам всем здоровья и благополучия.

Родные

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ

1-комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 13, 3-й этаж. Тел. 8-952-940-2340

1-комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 11, 1-й этаж (балкон пристроен), остается кухонный гарнитур. 3-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 12, счетчики, остается: кухонный гарнитур, спальня. Окна пластик, балкон застеклен пластиком. Прихожую. Тел. 8-913-821-6054

2-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 12, с мебелью. Срочно. Торг. Тел. 8-909-544-2681

2-х комнатную квартиру, 1 мкрн., дом 50, кв.1. Срочно. Тел. 8-909-544-2602

2-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 8 в хорошем состоянии. Тел. 8-913-851-0392

2-х комнатную квартиру, теплая, светлая, после ремонта. Квартиру в с. Пудино 42 кв.м., есть все насаждения и постройки. Тел. 8-923-432-1198

Срочно! 3-х комнатную квартиру в отличном состоянии. Тел. 8-913-860-3650, 8-913-802-1323

3-х комнатную квартиру, теплую, светлую. Цена договорная. Тел. 8-913-108-0306

3-х комнатную квартиру. Ремонт. Двери межкомнатные и входная новые. Диван, плиту, холодильник. Тел. 8-913-108-3905

3-х комнатную квартиру, 1 мкрн., дом 39, 3-й этаж, квартира в хорошем состоянии, теплая, уютная, новые межкомнатные двери. Мебель. Тел. 8-913-103-7505

3-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 6, 1-й этаж, очень теплая. Тел. 8-913-815-5884

4-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 12, 5-й этаж с мебелью и бытовой техникой. Хороший ремонт. Тел. 35-121, 8-913-849-2674

Дом в с. Пудино, ул. Советская, дом 9. Тел. 8-913-871-9391

Дачный участок 6 соток (домик, емкость для воды, теплица, все насаждения, удобренная земля). Тел. 8-913-808-3212

А\м Х-TRAIL 2002 г\в, ОТС. Дом в с. Пудино, ул. Набережная, дом 21, кв.1. Как вариант - под материнский капитал. Тел. 8-913-802-8257, 8-913-868-5587

А\м ИЖ Ода 2002 г\в, кузов ХТС, ОТС, резина летняя и зимняя. Цена договорная. Тел. 8-913-842-7419

А\м ГАЗ-3307 бортовой, 1993 г\в, ХТС. Двигатель после капремонта, корзина и диск сцепления новые, резина на задней оси новая, имеются запчасти. Цена без торга 100 т.р. Тел. 8-913-869-0367

Гараж сэндвич (панель) 8х3,5 в районе дома №11. Гараж у пункта полиции с погребом. А\м УАЗ таблетка, 2007 г\в. Тел. 8-913-801-9927

Гараж 6х12, Газель 2004 г\в грузо-пассажирская, ГАЗ 3307 дизель, цена договорная. Тел. 8-961-097-5250

Гараж с погребом в районе УТТ. Тел. 8-913-822-4276



Учредитель газеты Муниципальное образование «Город Кедровый»

Руководитель МУ Редакция газеты **Е.В. БАКЛИНА**

За достоверность информации ответственность несут авторы публикаций, за рекламу и объявления - рекламодатели

НАШ АДРЕС:

636615, г. Кедровый, 1 мкр-н., школа. Тел. (8-38250) **35-115**

E-mail: vkedr@tomsk.gov.ru

Выходит еженедельно по четвергам. Цена свободная.

Тираж 670 экз.

Компьютерная верстка: В.В. Борозенец
Отпечатано на ризографе RISO, г. Кедровый.
Подписано в печать 08.10.2014 г.